
２学期末に実施した【学校評価アンケート】の結果をお知らせいたします。表はＡ評価が高かった

順に並び替えています。上位の№28、№17、№３、№15、№27 につきましては来年度も高評価が得

られるよう、継続・発展させていきます。下位の№23、№32、№33、№31 が本校の課題であること

を強く意識し、全教職員で改善を進めて参ります。【学校評価アンケート】へのご協力、誠にありが

とうございました。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

28 生徒は、部活動や生徒会活動に熱心に取り組んでいる。 71 21 7 0

17 学校は、電話や訪問したときの対応が丁寧である。 68 29 4 0

3 先生は、授業やその他の活動で、ICTを積極的に活用している。 64 32 4 0

15 学校は、個人情報の保護に努めている。 64 36 0 0

27 生徒は、体育会や学習発表会など学校行事をとおして成長していると感じる。 64 32 4 0

9 学校は、保護者や地域の人が授業や行事に参観する機会を設けている。 57 32 11 0

14 学校は、生徒の健康状態を把握し、怪我や体調不良の情報を的確に知らせている。 57 29 11 4

10 学校は、通信やホームページで教育方針や活動の様子をわかりやすく伝えている。 54 32 14 0

24 先生は、努力したことや頑張ったことを適切に評価してくれる。 54 43 4 0

7 学校は、生徒がボランティア活動に参加できるように配慮している。 50 50 0 0

8 学校は、地域の人材や資源を活用して、教育活動を進めるように工夫している。 50 46 4 0

20 先生は、生徒の人権を尊重し、一人ひとりを大切に教育をしている。 50 46 4 0

25 先生は、生徒が自分の意見を発表しやすいクラスづくりをしている。 50 43 7 0

29 我が子は、学校に楽しく登校している。 50 43 7 0

12 学校は、生徒・保護者の悩みや相談に親身になって応じている。 48 41 11 0

16 学校は、不審者や危険に対して配慮しており、生徒の安全が守られている。 46 46 7 0

26 先生は、いじめのない学級づくりをしている。 46 46 7 0

21 先生は、生徒や保護者の願いを大切にしている。 43 46 11 0

34 学校は、英語教育（ﾓｰﾆﾝｸﾞｲﾝｸﾞﾘｯｼｭ・ｵﾝﾗｲﾝ英会話等）に力を入れている。 43 39 11 7

6 学校は、あいさつなどの基本的生活習慣の育成に努めている。 39 50 11 0

13 学校と保護者は、個別懇談等で十分に話し合いができている。 39 54 7 0

18 学校は、教育条件（施設・設備、備品）が整っている。 39 29 21 11

22 先生は、生徒との人間関係づくりを大切にしている。 39 54 7 0

1 学校は、学校教育目標や目指す生徒像に迫る教育活動ができている。 36 64 0 0

2 先生は、一人ひとりの学力向上を目指して授業をしている。 36 50 14 0

19 学校は、校舎内外の清掃が行き届いている。 36 50 14 0

4 先生は、グループ学習を取り入れ、生徒が積極的に意見交流ができるよう工夫している。 29 71 0 0

30 我が子は、平日に１時間以上学習している。（学習塾等を含む） 29 29 25 18

5 学校は、授業において個に応じた指導を行っている。 25 50 18 7

11 学校は、成績のあゆみや通知表において、学習の様子等をわかりやすく表記している。 25 54 18 4

23 先生は、家庭での生活や学習習慣等、自己管理能力を高める具体的な指導を行っている。 21 50 29 0

32 我が子は、メディアのルールが守れている。 21 11 36 32

33 我が子は、家で自分で計画を立てて勉強している。 21 25 25 29

31 我が子は、授業が理解できているようだ。 14 61 21 4
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